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Notulen vergadering LOC – KOESKOES     
 
Aanwezig 
Esther(notulen), Kirsten, Myronne 
(vz),  Jacqueline, Sandra, Lisette, 
Bülent, Martijn en Theda 
 
Afwezig  
Sandra (vz) Kirsten  
Afschrift 
COR 
Vestigingshoofd 
 

1. Opening 
2. Notulen en actiepunten 
3. Mededelingen vanuit en vragen aan 

Skippy 
4. Mededelingen COR en MR  
5. Nieuwsbrief Koeskoes 
6. Resultaten interne audit 
7. Stuk Jeugdland 
8. Vergadering LOC’s Delfgauw en 

etentje 
9. Rondvraag 
10. Sluiting 

 
 

Datum  
5 juli 2011 
Tijd 
20:00 uur 
Locatie 
Bij Jacqueline 

 

1. Opening 
Myronne opent de vergadering, en heet Bülent en Theda welkom. Kirsten is er niet, heeft waarschijnlijk toch 
gekozen voor de vergadering met het team voor de audit.  
 
2. Notulen en actiepunten vorige vergaderingen. 

De naambordjes neemt Esther mee naar Kees, hij vindt het wel erg belangrijk, is aangegeven bij de COR db 
(dagelijks bestuur van de COR). Actie 14 
De pleinstickers zijn er nog niet. Ook bij de NSO niet. Navragen bij Kirsten hoe dat zit. Actie 15 
De audit is morgen, van de interne audit is nog niets bekend. Bülent vraagt hoe het is met het hek aan de 
buitenkant van het hek. Kinderen lijken goed te weten hoe ze het hek open kunnen maken, dat is niet handig. Dit 
kaarten we aan bij Kirsten. Wellicht kan een ander slot voldoen.  
Punt 7 doet Esther, het mailen naar de COR dat het adres niet klopt op de folder. 
Theda en Bülent mogen nog in de gmail. Actie 16 
Foto’s nog mailen (bij Sprinkhanen hing nog de oude), of nu maken…zie actie 12 
We leggen nog uit hoe het werkt met de bladen en wat de BOINK cursus inhoudt. Esther vraagt dit nog na zie 
actie 13 
 
 

3. Mededelingen Skippy 
We hebben geen mededelingen gekregen van Kirsten, dat is jammer.  
 
Er zijn nog wel wat vragen aan Kirsten. Besloten wordt deze vragen te vatten in een mailm, die Esther maakt 
(ivm vakantie Myronne). 
Hoe is het met de bezetting van de dwergen? Er is veel wisseling geweest en dat is lastig voor de kinderen en 
ook voor de ouders. Ook leiding lijkt niet te weten hoe de bezetting geregeld is. Hoe is dit voor de 
vakantieperiode? Het zou fijn zijn als er bij alle groepen een lijst hangt met het personeel wat werkt tijdens de 
vakanties. 
Esther pakt dit op, nog voor de vakantie. 
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We hebben het idee dat er veel werk is bij Kirsten en het lijkt dat er onrust is bij de leiding, hierdoor. Dit zijn 
signalen die we oppikken, we weten niet of er echt iets is. Leidsters praten veel over de situatie bij Koeskoes 
(dagen vrij wat niet kan, hebben geen idee wie er werkt tijdens vakantie van collega’s etc). Dit gebeurt ook op 
momenten dat er ouders bij staan. Dit is niet fijn en komt niet professioneel over. Esther neemt dit ook mee in de 
mail. 
 
Er is nog een vraag over het opendeuren beleid. Er is onduidelijkheid over het programma op zo’n dag. Het zou 
goed zijn als er een dagprogramma komt in de nieuwsbrief. Actie 17 

 
4. Mededelingen COR en MR 

We hebben bezoek gehad van iemand van Raad van Bestuur. Dat was goed, was een vrouw met veel 
capaciteiten en de drive om zaken eventueel samen met de COR op te pakken. We hadden als COR het idee dat 
ze in de korte tijd die ze er is, Skippy al goed kent. 
 

5. Nieuwsbrief Koeskoes. 
Martijn en Lisette stellen zich voor in de nieuwsbrief. Esther maakt een klein stukje om iedereen te melden die 
nieuw is in de LOC. Kirsten kan misschien het stuk van de kledingbeurs erin laten zetten. Ook het stuk traktatie 
zou meegenomen worden, het feit dat de traktaties steeds groter worden. Het vieren van de verjaardagen zou 
meegenomen worden tijdens de dag van de leiding?? Of is er toch een andere dag? Actie 18 

6. Resultaten interne audit 
Deze hebben we nog niet gekregen. Kirsten hier nog om vragen.  
 

7. Stuk Jeugdland 
Esther legt een en ander uit. Het is jammer dat Kirsten er niet is, om dingen toe te lichten. In oktober is er in 
ieder geval een evaluatie binnen de COR.  
 

8. Vergadering LOC’s Delfgauw en etentje 
Myronne heeft de mail gestuurd naar de andere LOC’s, om de behoefte te peilen. Er was wel wat behoefte aan 
een vergadering met alle LOC’s in Delfgauw, maar onduidelijk is nog welke punten die besproken kunnen 
worden.  
De kledingbeurs die was bij Koala, was goed georganiseerd. De samenwerking was leuk. Er waren niet veel 
bezoekers. De vraag is of je dit nog een keer op deze wijze moet organiseren. Misschien volgende keer meer 
bekendheid maken in de wijk, zodat je meer mensen bereikt. De LOC van Koala evalueert dit nog. De spullen 
die over waren, gaan naar een goed doel in Kenia. Het geld wat opgehaald is, gaat naar een goed doel.  
 
Voor het etentje met alle LOC’s: Martijn stuurt iedereen een uitnodiging met datumprikker, met de gmail 
adressen. Actie 19 
Voorstel 26 en 27 sept en 3 en 4 okt om dan samen te eten bij Uijelenburg.  
 

9. Rondvraag 
Sandra stopt in februari en Jacqueline ook. Esther geeft wel aan ze een keer wil stoppen met het notuleren en de 
rol als secretaris, zeker in combinatie met haar rol in de COR. Na de kerstvakantie kijken hoe we de rollen gaan 
verdelen. Actie 20 
Hoe is het met de activiteiten die er gedaan worden op de groepen? Hoe springen ze eruit met de andere locaties 
die er zijn binnen Delft. Bijvoorbeeld uitstapjes/ met thema’s werken. Dit nemen we mee in de volgende 
vergadering. Ook de opa en oma dag nemen we dan ook mee. Actie 21 
Martijn: er is wat onduidelijkheid over het dagelijks afscheid nemen van de leid(st)ers, gaat door naar de 
volgende vergadering. Actie 21 
 

10. Sluiting 
Myronne sluit de vergadering  
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Nieuwe vergaderdatum: 5 september  bij  Lisette S v.d Oyeweg 30 
 
tjolsder@hotmail.com 
 
 
 

 

Volgende vergadering: bij Lisette  S. v.d Oyeweg 30 

Actielijst 

Nummer Activiteit Wie Einddatum 

2010-15 bekijken of er een opa oma dag komt, is blijven 

hangen op de groep, komt nog terug! 
Kirsten  2011 

2010-30 Melden indien er zaken zijn die ouders/ kinderen 

aangaan bij de LOC en ouders indien gewenst 
Kirsten Indien nodig 

2011-7 Nakijken hoeveel folders + emailadres check, 

Myronne mailt COR over verkeerd adres op folder 
Esther 5 sept 

2011-8 Nieuwsbrief punten bespreken LOC 5 juli  

2011-9 Plan schrijven over samenvoeging NSO groepen op 

vrijdag 
Kirsten zsm 

2011-10 Resultaten interne audit mailen naar LOC Kirsten 5 juli 

2011-11 Nieuwe leden toevoegen in gmail Esther 5 juli 

2011-12 Foto mailen van nieuwe leden naar Jacqueline Nieuwe leden 5 juli 

2011-13 Informeren naar BOINK cursus Esther zsm 

2011-14 Kees laten weten van de naambordjes van de leiding Esther 5 sept 

2011-15 Kirsten mail sturen met alle punten die nu naar 

voren komen 
Esther Voor 9 juli 

2011-16  Nieuwe leden in gmail zetten Esther zsm 

2011-17  Stuk nieuwsbrief schrijven over opendeuren beleid 

en dagprogramma 
Kirsten zsm 

2011- 18  Martijn en Lisette stellen zich voor 

Stukje algemeen schrijven 

Over kledingbeurs schrijven 

Traktaties uitleggen 

Vieren van verjaardagen op de groepen 

Martijn& Lisette 

Esther 

Kirsten 

Kirsten 

Kirsten 

zsm 

2011-19 Iedereen mailen over etentje loc’s Delfgauw Martijn zsm 

2011-20 Rollen opnieuw verdelen allen In nov 

2011-21 Opa en omadag meenemen en activiteiten KDV en 

het dagelijks afscheid nemen van leid(st)ers 
allen 5 sept 

 

 

 

 

Afsprakenlijst: 

Nummer Afspraak Het waarom van een afspraak 

2006-01 Vergaderingen 1x per 2 maanden op een 

dag af te spreken, in oneven maanden 

Samen met locatiehoofd: apart 

vergaderen voegt niets toe en 
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samen met locatiehoofd. 

 

maakt de lijnen alleen maar langer. 

2006-02 4 keer per jaar wordt een nieuwsbrief 

uitgestuurd.  

Informeren van de ouders over 

activiteiten waar de 

oudercommissie zich voor inzet 

2007-03 Jaarlijks rondje zittingstermijn (laatste 

keer 5 juli 2011. 

Jaarlijks moet iedereen aan geven 

het komende jaar wel of niet in de 

oudercommissie te willen zitten.  

2007-06 

2007-12 

Halfjaarlijkse evaluatie op het jaarplan Om de realisatie van het jaarplan te 

bewaken komt de status van het 

jaarplan halverwege het jaar en 

aan het einde van het jaar aan de 

orde 

 


